

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji.

DRŽAVNA PRVAKA SLOVENIJE V KATEGORIJI DO 18 LET VABLJENA NA **UTR** TEEN WORLD OPEN V ZDRUŽENE DRŽAVE AMERIKE

Spoštovani,

Tenis Slovenija, v sodelovanju s [Tennis Central](#) iz Združenih držav Amerike (ZDA), nudi zmagovalcema državnega prvenstva (DP) v kategoriji do 18 let, posebno priložnost udeležbe na [UTR Teen World Open](#), ki se bo igral od 9. do 15. avgusta 2021 v [Cayce Tennis Center v Južni Kaliforniji, ZDA](#). Teden dni pred turnirjem so tekmovalci vabljeni na priprave in aklimatizacijo.



Teen World Open tekmovanja se bodo udeležili zmagovalci državnih prvenstev ameriških zveznih držav in izbranih držav Evropske unije.

Tekmovanje bo potekalo po sistemu svetovnega prvenstva (World Cup Style), kar pomeni, da bo 16 tekmovalk in 16 tekmovalcev razdeljenih v štiri skupine v moški in štiri skupine v ženski kategoriji, pri čemer bo vsak tekmovalec odigral vsaj tri tekme. Najboljši štirje tekmovalci bodo nato napredovali v polfinale in finale. Turnir bo potekal na hard court igriščih, na dobljena dva tie-break niza, tretji niz match tie-break do deset točk. Vse tekme se bodo točkovale za UTR lestvico.

Tekmovalci bodo igrali tudi mešane dvojice, kjer bodo vse starostne kategorije združene v eno kategorijo.

Organizator Tennis Central bo tekmovalcema plačal vse nastale stroške (razen dodatnih storitev napenjanje loparjev, prigrizki, ...), in sicer:

- povratna letalska vozovnica v višini do \$ 1.000,
- prevoz do hotela Hilton, kjer so organizirane nočitve,
- 14 dnevno nastanitev s polnim penzionom,
- uporaba teniških igrišč in sodelovanje na turnirju.

Spremljavo staršev in trenerjev je mogoče, vendar na lastne stroške ter po znižani ceni.

Zadnji dan prijav je v torek, 15. junija 2021. Oba zmagovalca državnega prvenstva do 18 let, ki poteka na ŽTK MB, od 31. maja do 4. junija 2021, vabimo, da izkoristita to izjemno priložnost in se pomerita na UTR mednarodnem turnirju v ZDA.

Lep pozdrav,

Gregor Krušič,
direktor Tenis Slovenije



Ljubljana, 31. maj 2021

Generalni sponzor



Glavni sponzorji



Sponzorji in partnerji

